
ERRATA DA PORTARIA Nº 25.511/2018

1º Na Portaria de **DESIGNAÇÃO INTERINAMENTE** o Sr. JOSÉ LÚCIO PIRES, ocupante do cargo de provimento em comissão de Diretor Geral, lotado na Secretaria de Segurança, a responder cumulativamente como **Secretário**, na Secretaria de Segurança consta : Portaria nº 25.511/2018, **Leia-se Portaria nº 25.511/2019** e a data Balneário Camboriú, 17 de janeiro de 2018, **Leia-se Balneário Camboriú, 17 de janeiro de 2019.**

Balneário Camboriú, 21 de janeiro de 2019.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito